СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«МИЧУРИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «МИЧУРИН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

Решение

15.10.2020 № 8

О внесении изменений в Положение о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Мичуринского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 19.09.2018 г. № 21

В соответствии с Федеральным законом от 20.07.2020 №236-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о порядке подготовки проведения схода граждан в населенных пунктах, входящих в состав Мичуринского0 сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Советом муниципального образования «Мичуринское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 19.09.2018 г. № 21 следующее изменение:

пункт 1.7 дополнить абзацем следующего содержания:

«в поселении, в котором полномочия представительного органа муниципального образования осуществляются сходом граждан, по вопросам выдвижения, подготовки, отбора и реализации инициативных проектов».

- 2. Установить, что настоящее решение вступает в силу с 1 января 2021 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение на официальном интернет-сайте Лениногорского муниципального района и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru)
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Мичуринское сельское поселение», председатель Совета